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Mi sko Zoltán.

Színházi szubvenció.
-  Ki járta ki a vívm ányt Bajanak?

Hosszú, fáradtságos utánjárás,

SZÉLJEGYZETEK.

UJ ESZMÉIÉT vessen fel; aiz újság. 
Uj eszméket vigyen át a  köztudatba 
és ezt tudja zsurnalisztikái köteles­
ségének a helyi lap. Az a panasz a 
bajai lapok ellen, hogy mindig csak 
régi dolgokon rágódik, hogy mindig 
csak a régi dolgok sürgetésével fog­
lalkozik, egyre csak azon siiánkozik 
a helyi sajtó, hogy nagy a por, nem 
tiszták az utcák és egyre csak azon 
piszmogunk, hogy rosszul járnak a 
toronyórák. Hát ez igaz. Csakhogy 
uj eszmék termelése nem a múló 
nap sajtójának a hivatása, hanem 
az, hogy a történő dolgokat ellen­
őrizze. Tehetünk mi arról, hogy 
évek óta hiába kiabálunk és még 
sem kötötték meg az utca porát ? 
Tehetünk arról, hogy a toronyórák 
rosszul, pontatlanul járnak és nem 
elég tiszták az utcák? Igaz. Kis vá­
rosi dolgok ezek. De éppen itt a 
baj, hogy ez a hiba meg van. És 
amig ez a hiba meg van, addig kö­
telességünk azt ostorozni, amig a 
javítását keresztül nem erőszakoljuk. 
Azt mondják, esztendők óta rágó­
dunk a vízvezeték, a csatornázás és 
az aszfaltozáson. Hát nem szégyen 
e vájjon ennek a városnak, hogy 
kiírják az árlejtést ezekre a mun­
kákra. A vállalkozók megpályázzák 
a munkát és akkor aztán heverteti 
azokat a pályázati kérvényeket esz­
tendőkig. Erkölcsi kötelessége a saj­
tónak erre rámutatni, ezt az eljárást 
elitélni. Hiszen ha igy folytatja ezt 
a város, akkor annyira elveszítjük a 
vállalkozók bizalmát, hogy kötéllel 
sem lehet ide embereket fogni, akik 
a bajai munkákra pályáznának.

Nem uj eszméket kell a felszínre 
vetni, hanem minden erővel azon 
kell lennünk, hogy a- rég vajúdó 
dolgokat realizálják.

sok balsiker, számos sikertelen 
kilincselés és sok elutasítás után, 
amikor már csüggetegen le­
mondott Baja város annak a 
reményéről, liogy valaha meg­
kapja azt, amit minden kultur- 
ember várva vári. Hozzá jutot­
tunk a szinházépilési szubven­
cióhoz.

A kormány értesítette Baja 
város közönségét arról, hogy 
megadja a városnak a szinház- 
épiléshez a szubvenciót, ame­
lyet hatvanezer koronában évi 
négyezer koronás részletben 
nyomban kint dvanyuz akkor, 
ha a város az építendő színház 
terveit és költségvetéséi felter­
jeszti. Kiköti a miniszter, hogy 
a színházban a színtársulatnak 
állandóan helyet adjon, de 
rövid időre hajlékot nyerjen a 
staggione színtársulat is.

Az ellenzék sajtóorgánumának 
ismert újság, amely soha sem 
fukarkodott Purgly Sándor dr. 
főispán érdemeinek elismerésé­
ben, hírül adván ezt a neve­
zetes eseményt, azt a kérdést, 
akarja tisztázni, hogy kinek az 
érdeme tulajdonképpen az, hogy 
a szubvenciót megkaptuk? És 
érdekes, amikor a főispán egy 
ilyen nagy fontosságú, nagy 
horderejű ügyben a szó igaz 
értelmében elévülhetetlen érde­
meket szerzed, akinek egyedül 
köszönhetjük, hogy a színházi 
szubvenciót megkaptuk, az el­

lenzéki újság éppen ebben a 
kérdésben igyekszik a főispán 
érdemeit letarolni, babőrait meg­
lépd esni.

Gyakran találkozunk azzal a 
szemrehányással, hogy mi ellen­
zékieskedésünkben annyira me­
gyünk, hogy az már az objek­
tivitás rovására megy. Bed g ez 
a vádszerü szemrehányás nem 
illethet bennünket, mert mi 
csupán a közügyek folyásának 
ellenőrzésére és tárgyilagos bí­
rál atái a szorítkozunk.

És éppen ezen tárgyilagossá­
gunknál fogva kell kijelentenünk, 
liogy a városnak a közönsége 
a legnagyobb r lismeréssel kell, 
hogy legyen a főispánnal szem­
ben, aki nagy ambícióval járt 
ulána a dolgoknak, hogy meg­
kapjuk a szubvenciót.

Hogy fáradozását siker koro­
názta, azért nem lehet mással, 
mint hálával és elismeréssel 
adózni! n k.

És éppen ezért nem tartjuk 
méltányosnak, hogy érdemeit 
másra hárítsuk át. Nem. Ez 
nem igazságos, ez nem mél­
tányos.

Akármilyen ellenzéki is legyen 
egy újság, annak nem szabad 
gáncsoskodásávnl egy ambició­
zus férfiúnak a munkakedvét 
elvenni.

Legalább ez a mi szerény 
nézetünk.

*

Kifosztott utazóláda.
Meglopott utas.

Hol a tolvaj ?
Érdekes feljelentést tett egy úri 

ember a bajai rendőrségnél. Ez a 
feljelentés most már két országban 
foglalkoztatja a rendőrséget: Baján 
a magyart, Marienbadban pedig az 
osztrák rendőrséget.

Schőn Géza bajai szénnagykeres­
kedő — mint minden esztendőben — 
az idén is Marienbadban töltötte a 
nyár egy részét. Amikor üdülését 
befejezte és hazafelé igyekezett, hogy 
kényelmesebben tehesse meg a hosz- 
szú utat Marienbadból Bajára és ne 
kellessék podgyászára is gondot for­
dítania, külön feladta, úgy gondol­
ván, hogy a vasúton a lehető leg­
jobban van a holmija biztosítva. Ez 
tulajdonképpen igy is igaz. Hogy most 
nem igy volt, az csak azt bizo­
nyítja, hogy nincsen szabály, mely 
alól ne volna kivétel.

Hát bizony nincsen olyan sza­
bály, amely alól ne volna kivétel.

Itt van Schőn Géza esete. Schőn 
Géza megérkezve Marienbadból, át­
vette a közben megérkezett podgyá- 
szát. Amikor azonban felbontotta, 
kínos meglepetésben részesült: A bő­
rönd teljesen üres volt. Marienbad­
ban minden holmiját ő maga pak- 
kolta be és mégis, amikor Baján át­
vette az utazótáskáját, teljesen üres 
volt.

A dolog természetesen kínosan 
érintette. Sietett a rendőrséghez, 
hogy különös és kellemetlen esetéről 
jelentést tegyen.

A rendőrség nyomban megindí­
totta a nyomozást és egyben értesí­
tette az esetről a marienbadi rend­
őrséget is, ahol szintén nyomoznak 
az ügyben.

Csak az a kérdés, hogy a két 
ország rendőrségének sikerül-e az 
utazóláda dézsmálóját elcsini.
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Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.
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sikerült a feleségét kimenteni, azon­
ban bútorai a lángok martalékává 
lettek. Kommenov iránt az egész 
községben nagy a részvét, mert a 
háza biztosítva nem volt s Így a 
szegény ember teljesen koldusbotra 
jutott.

Négy tyúkért két évi börtön. Meg­
rögzött, tolvaj asszony fölött mon­
dott ítéletet az újvidéki törvényszék. 
Mérkó Györgyné állott a bíróság 
előtt azzal a bűnnel vádolva, hogy 
Szabados Aladárnétól négy tyúkot 
lopott. Mérkónét a bíróság két évi 
börtönre ítélte. Mérkóné már tizen­
hétszer volt büntetve és összesen 
liíit és fél esztendőt töltött már a 
börtönben.

Foxterrie r kutyát talált a rendőr­
ség- Jogos tulajdonosa átveheti.

Elitéit rágalmazó. Egy bajaszent- 
istváni ember gáládul megrágalmazta 
Gardalics Lajos tüzoltótisztet. A rá­
galmazót a bajai bíróság, majd a 
felebbezés folytán a szabadkai tör­
vényszék 10 napi elzárásra átváltoz­
tatható 200 korona pénzbüntetésre 
Ítélte.

nélkülöztük művészetét, de a hétfő 
sikere kárpótolja az eddigi nem sze­
replését.

A „Böregór* gyönyörű muzsikája 
kedveskedett kedden este a publi­
kumnak. Zsúfolt ház nézte végig a 
szép előadáát, mindenki eljött a 
színházba, hogy újra lássa játszani 
a közkedvelt Kertész Lajost, aki már 
annyi kellemes estét szerzett a hálás 
bajaiaknak. Kertész Lajos a régi, 
vérbeli művészember maradt. Mintha 
folyton játszott volna. Úgy elrepült 
egy év! Ezen szerepében láttuk már 
Kertészt. A legtökéletesebben kreálja. 
Virág, babérágak, meg sok minden 
volt a jutalom és szűnni nem akaró 
taps a köszöntés. Köré csoportosult 
a többiek pompás játéka. Peterdi 
Etus, Molnár Janka, Fáik Erzsi, 
Remete, Káldor, Korda s Burányr a 
szokott jók voltak. Kinizsi Manci és 
Komlós táncduettje kitünően hatott. 
Itt az alkalom, hogy Kinizsi Manci­
ről és táncairól dicsérő szavakat 
mondjunk. Pompás plasztikával, ke­
cses figurákban a legnehezebb pro­
dukciókat is játszi könnyűséggel 
lejti. A szép táncáért sok-sok tapsot 
és virágot kapott.

H i r  e V
A SARKANY-UTCA

lakói azt hiszik, hogy ok az egye- 
düliek, akiknek p.ma- uk van a ha­
jai z ülőit köztisztasági viszonyok 
ellen. Pedig tévédnek. Van mindenütt 
panaszra elég ok. Az uivak.it úgy 
hagyjak, amint vannak, vsak éppen, 
hogy a koleraveszedelemre való te­
kintettel néhol bemeszelik a folyó­
kákat.

Igaz, hogy a Sárkány-utcában még 
ezt sem teszik, hanem hagyják úgy, 
amint van. Mar pedig nagyon rosz- 
szul van, mert ott semmi sem jó. 
Ebben a koleraveszedelmes időben 
állandóan tele van az utca pocso­
lyával, tele van az utca szennyvíz­
zel, tele van házi szeméttel.

Ha nem segítenek a dolgon, akkor 
nagyon rövid idő alatt ez az utca 
lesz a környéken a betegség meleg­
ágya. Ezért kiáltanak az utca lakói 
segítségért a hatósághoz.

Hol vannak a betörök? Ezt a kér­
dést — azt hisszük — nemcsak mi, 
hanem a rendőrség és a csendőrség 
is szeretné tisztázva látni. A betörő 
urak az utóbbi időben vígan dolgoz­
tak és miután alaposan elvégezték a 
munkájukat úgy elillantak, mint a 
kámfor. Nincsenek sehol. Az-az, hogy 
valahol vannak, csak éppen, hogy 
hiába nyomozzák, nem találják őket. 
A betörők pedig vígan dúdolják: 
Várhatsz babám, elvárhatsz, amig 
csak bele nem fáradsz.

Latlelet —  egészséges embernek.
Hogy a köznép mennyire fel a 
csendőrségtől, annak igen érdekes 
bizonyságát adta tegnap egy itteni 
napszámos, aki beáilitott egy orvos­
hoz és arra kérte, hogy vegyen fel 
róla látleletet, állapítsa meg, hogy 
egészséges és a testén sem ütés, 
sem egyéb külső erőszak nyoma 
nincsen. Arra a kérdésre, hogy 
minek ez neki, kijelentette, hogy idé 
zést kapott a csendőrséghez kihall­
gatásra és szükség esetén bizonyí­
tani akarja, hogy mielőtt odament, 
nem volt semmi baja.

A színház uj tagjai. Nádasy József 
színtársulata augusztus 10-én már a 
makói Hollós}' Kornélia színházban 
kezdi meg előadásait. A makói kö­
zönség nagy érdeklődéssel várja a 
színészeket. Makóra már megérkez­
tek a társulat uj tagjai is. Remete 
helyén Heltaí Hugó lesz, npaszinész 
Inke Dezső, koloraturénekesnő Kol­
lár Zsuzsika, énekes naiva Pintér

Olga, drámai szende Medgyesi Olga, 
bonvivant Nagy Pál, baritonista Be- 
linszky Lajos

8 ja színházat kap. A Bácsmegyei 
Naplóban olvaassuk a következe) 
dolgot : .,Dr. Purglv Sándor amióta 
bajai főispán is, az ellenzéki érzelmű 
Bajának sokkal jobban a kedvéi ke­
resi, mint Szabadkának, amely ha 
nem is kap semmit a kormánytól, 
mégis szorgalmasan szállítja a bizal­
mat a kormánynak s beliferál két, 
esetleg három munkapárti képviselőt. 
Baja — miként az idén kiderült — 
nem tud eltartani nyáron sem szín­
társulatot, most mégis kőszinházat 
kap. A kultuszminiszter 00,000 kor. 
államsegélyt engedélyezett a város­
nak a színházépítéshez. Baján tehát 
rövidesen épül színház. Szabadkán 
— a kulturpolgármester nagyobb di­
csőségére — az egyetlen intézmény, 
amelynek köze van a művészethez 
egy szálloda rozoga és művészieden 
toldalékában kap helyet." A Bács­
megyei Napló nagy. előszeretettel 
foglalkozik egyidő óta Bajával, anél­
kül azonban, hogy állításainak való­
diságáról meggyőződne. Talán jó 
volna, ha átrándulna hozzánk, hogy 
lássa, hogyha 5 nap közül 5 napon 
telt ház van, akkor még sem olyan 
utolsó város ez a Baja.

Gyilkosság az örökségért. Szom­
baton este Alsónyéken felkereste 
Szabó Péternét leánya, Makai Já* 
nosné és azzal fenyegette meg, hogy 
ha az atyai örökségét ki nem adja, 
akkor megöli. Az özvegy a leánya 
elől az utcára meneküli, unokájával, 
Bajnok Istvánnéval együtt, aki Ma- 
kainénak a leánya. Az utcán azon­
ban elibük ugrott Makai, aki oda- 
künn várakozott és a kezében levő 
késsel először a saját leányát szúrta 
hátba azért, mert nagyanyja védel­
mére kelt, azután nekiesett anyósá­
nak és markolatig döfte a kést szi­
vébe. Makai ezután kocsira ült es 
Szekszárdra hajtatott, ahol önként 
jelentkezett az ügyészségnél. A csend­
őrség Makainét is letartóztatta mint 
tettestársat és felbujtót. Bajnokné 
sérülése életveszétyes.

A napszámos háza. Kommenov 
Áczó őrszállási napszámos náci fede­
les háza vasárnap délután kigyulladt. 
Kommenov háznépévél az utcán ül­
dögélt, csupán beteg felesége volt a 
szobában. A tűz az épület hátsó ré­
szében az iskolában keletkezett s 
mire az utcán üldögélők észrevették, 
az egész nádfedelcs ház már lángok­
ban állott. Kommenov Áczónak még

S z í n h á z .

A Mexikói leány bemutatója szom­
baton este volt Káldor julalomjáté- 
kául, nagy sikert aratva. A színház 
egészen megtelt és a publikum jól 
töltötte estéjét. Az előadás kitűnő, a 
diszletezés Ízléses, finom volt. Iga­
zán jól hat a szemre a választékos 
ízléssel kezelt rendezés. Dicséret érte. 
Káldorról ezúttal is csak a legjobbat 
Írhatjuk. Kapott sok virágot, babért, 
meg egyéb ajándéktárgyakat. Meg­
érdemelte. A többiek tn'nd a legjob­
bat nyújtották. Molnár Janka, mint 
mindig, most is aranyos kedvesség­
gel creálta szerepét. Nagyon bájos 
volt. Peterdi Etus végtelenül kedves 
és diserét volt. Remete, Nagy, Fenyő, 
Korda, Burányi mind jók voltak és 
nagyban emelték az est sikerét. Kü­
lön dicséret Komlósnak. Markovics 
János rövid szerepében jó volt, vár­
juk máskor is.

Vasárnap délután a Lila dominó, 
este a Mexikói leány ment telt ház 
előtt, jó előadásban.

Hétfőn a „Farkas" ment, a fő női 
szerepben Verő Jankával. Telt ház 
gyönyörködött Verő Janka kiforrott, 
drámai erővel teli játékában. Pompás 
interpretáló képessége teljesen ér­
vényre jutva, nagy sikert aratott. 
Kevésszer láttuk Verőt a színpadon,

HETI MŰSOR:
Szerdán: Verő Janka jutalomjáté­

kául itt először „Lakájok*. Vígjáték, 
a Vígszínház műsorából.

Csütörtökön : Molnár Janka juta­
lomjátéka : Boccaccio.

Pénteken: Mexikói leány, Leszállí­
tóit helyárakkal.

Szombaton: Nagy mű vészestély. 
Róna Dezső operaénekes felléptével.

S p o r t .

A MŰEGYETEMIEK BAJÁN.
Végre sikerül a BSE vezetőségé­

nek egy olyan uszóverseny megren­
dezését kilátásba helyezni, amely 
nemcsak Baján, hanem a fővárosban 
is szenzációsnak Ígérkeznék.

A vasárnapi versenyre ugyanis 
nemcsak a környék úszói (eddig 
Mohács, Szabadka, Bonyhád, Szek- 
szárd szerepelnek a nevezési listán, 
mint biztos indulók) jönnek le váro­
sunkba, hanem Magyarország első 
uszóegyletének is Műegyetemi Ath- 
letikai és Football Clubnak teljes 
uszógárdája is képviselni fogja ma­
gát, mint rendező egyesület a bajai 
uszóversenyen.
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OLCSO BíoS»ruk-cipök.
A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy a BÚG,JOBBNAK elismert KOBRAK- 
cipök talpában 1‘eltíiilletet! fix árából a mai nap­
id! lógva t i z  s z á z a l é k  e n g e d m é n y t  a d o k .

Észlelettel L á z á r  Sám uel.
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A gondosan összeválogatott pro- 
.ia n minden száma igy szenzációsé 
v.t'ik, hisz a MAFC nagy uszógár- 
j  íja úgyszólván minden egyes szám 
!un szerepelni fog. Ezen a verse­
s e i  megismeri majd a bajai közön­

be ; Beleznay dr.-nak B rótt inget verő 
fenomenális uszótehetségét, a 1(30 m. 
bajnokságban, Szentgróthy László­
iu l rettenetes tempóját, Borovinak 
mesés mellúszását, Géczynek lleb- 
nor-íele stílusát a hátuazás nehéz 
sp >rtnemébén. Különben ez a ver­
seny fogja eldönteni, vájjon reális 
volt-e Devick Dezsőnek, a mi kiváló 
tehetségű hátuszónknak győzelme a 
MAFC nemzetközi versenyén, ami­
kor sikerült Géczyt fölényesen le­
győznie.

A felsorolt úszó fenoméneken kivul 
a kiváló tehetségű úszóknak még 
nagy száma fog megjelenni Raján, 
így lejön Borovi, Zsoldos, Peterdy, 
akiknek nevével már sokszor talál­
kozott nemcsak a magyar közönség, 
hanem a külföldi is, hisz a MAFC 
külföldi túráin már ők is bebizonyí­
tották, vagy legalább is fényes tanú- 
jelét adták kiváló tehetségüknek.

A nagyszabású versenyt különben 
az eddigi programban még nem sze­
repelt staféta, melyek közül érdekes 
és izgalmas lesz a 4-szer 100 m.-es 
vegyes staféta, amelyben a MAFC 
(Borovi, Nozdroviczky Z., Beleznay 
dr., Szentgróthy L.) és a BSE a) 
csapata (Boros I , Devich, Boros G , 
Kállai), a BSE b) csapata, a mohá­
csiak, szabadkaiak, bonyhádiak és 
szekszárdiak egy-egy csapata fog 
indulni.

A versenyt pólómérkődés fogja 
bezárni, amelyben a MAFC és BSE 
kompinak csapatai mérkőznek meg
egymással.

Egyébként a délutáni foolballtnér- 
küzésen is részt fognak venni a 
Műegyetemiek, amennyiben a BSE 
csapatát néhány technikus is meg- 
erösiteni fogja a Szegedi Testgyakor­
lók tisztviselői csapata ellen.

A nagyszerű sportnapot — mint 
a beavatottaktól hallom — fényes 
t mcmulatság fogja követni a Nem­
zetiben, ahol a díjkiosztás is lesz. 
Ezen mulatságon a technikusok — 
mint ismerem őket — meg fogják 
mutatni, hogy nemcsak az úszáshoz, 
értenek legjobban édes hazánkban 
hanem tudják annak is a módját, 
hogyan kell egy táncmulatságot so­
káig kellemes emlékezetűvé tenni I 

N - y  Z - n .

SPORT-NAPTÁR.
Auguszt. 3. D. e. fél 11 órakor uszó- 

versen^L
Ugyanaznap délután futball-mecs a 

BSE és .Szegedi T. K. 
„Csillag" csapata között. 
Érkeznek 4' 13, elutaznak 
7‘44. Biró: Várnai. 

Auguszt. 10. Délután 4 órakor athl.
és kerékpárverseny. 

Auguszt. 17. Pandursziget körüluszása 
és országúti kerékpár- 
verseny.

A 'géd-szerk.; FISCI IEl  FERENCZ

H irdetések
jutányos áron 

felvétetnek a

kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Föld
e la d á s .
A Jaukói-diilőben 
a volt Pfeiffer-féle 
9332 négyszögöl 
terjedelmű e l s ő ­
r e n d ű  szántóföld 
szabad kézből el­
adó. — Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

Egy jó ház­
ból való fin

TANONCZUL
a z o n  n a  1 

f e l v é t e t i  k
Kazal József könyvnyom- 

dájában, Baján.

A 2 0  e v  d i a  f e n n á l l ó
„Magyar K irály44 mely modern épület,
-.-/. iC . | ,ri_M S rézlmloros vendég-
S Z á lL  ->ZekSZ-ii dón, szobával, nagy kávé-
li izzal. éileremmel, nIcára nyílé polgári ivóval, 
nagy kerthelyiséggel, istálló, kocsiszín, jég­

verem, sertésól és baromfi-udvarral, szóval 
teljesen felszerelve

öregség miatt bérbe kiadó
Bővebb felvilágosítással szolgál

WaldmannDezsj tulajdonos Szekszárdon

Tyúkszem, Exee^sior
HINTŐPOR

48 óra alatt elmulasztja
bőrkémé nyedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ . . . . .  ..............  . . .
használata után. Üvegje I kor., ^ kéz-, láb- és hónaljizzadást,

postadijjal 1.40 kor. 1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor.,
Három üveg bérmentve 3 korona. 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40 %  phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4  8 i kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80  fillér utánvéttel bér- 

menlve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCH E. „í(orona“ -gyógyszertára Győr 99.

Egy 4 szobás

la  k á §
k ia d ó .  — C im  

a k ia d ó h iv a ta lb a n .

Dr. Walieshausen Gyula
o r v o s

lakását Czirfusz Ferenc 
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá 

helyezte át.

■ CUfSi4, -*ÜiiltiS»
*1' V.ÍV; V  M w jv :

1 I N G /  £ iM, ráfizetés
'£$£• h-

becserél öreg, használt *
|  g r a t n o f o n l e m e z e k e t  újakra W A G N E R  |  
|  „Hangszerkirály11 Budapest, József-körut 15. szám, í

Árjsgyzók ingyen Címre ügyeljen. |

«3

•03

Ü r t e  i  i t é §.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudo­

mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején 
M át y ás  k i rá ly - tér  10 -ik  szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Készítek elegáns f é r f i -  és g y e r m e k  ruhákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

Btibticüiay Károly.

Ibi.
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KAZAL JÓ Z SE F  - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Mihaiy-utca 6 Telefon 45

 ̂’ Imi

íj fény képnagyításokat *
h j  K IÓ S Z I T ^

'q  D7esseiroíü ffisrnát fényüépész 
|  Baja, Szent István-tér ll-ik szám. ^
íj (Fischer-ház.) Rj

!=j ^
5  £  £® l!T 5 !?E í£ !£ !íX 2X 5 '5 íí£ l£$ í£$ !í’rS 5 i5 í

s
w
M
Hl
Hl
Hl
Hl
Hl
Hla
í
Hl
f#

S Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
g kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár
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p a z a i  Általános Biztositó 
|R é  s z vé n y -T á rs a s á  g . |

A társaság elvállal biztosításokat £&*•
^jjt iz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is ^

Franki Ignác
-KB-

Ajánlja dus raktárát e 1 s ő re  n d ti

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo-
nogtériti). A biztosítás egyéb á g a sa ib a n  is a közönség rendelke- ?►  g  n0Ub6l, Valamint mí.ldőZek a I k 9 t T é S Z 6 Í b Ö I. g

í
Ig/.ésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- '•&

íyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. ^  K3 J a v í t á s o k  "4

g  ( o t v é n / k i á l l i t ó  f ö ü g y n ö k s é g  : B A  J A.  ^  «  szakszerű műhelyemben a Id^jutányosabban eszközöltetnek. ^
(Városi hérház.) ^  ^  I!* ® " K e d v e z ő  f l / . e t e s i  f e l t é t e l e k !  T É ®  5
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